

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ  
ΟΡΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2006 ΕΩΣ 2011  
(ΝΟΜΟΙ 155(I) ΤΟΥ 2006, 68(I) ΤΟΥ 2007 και 6(I) ΤΟΥ 2011)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 27

Ν. 155(I)  
του 2006  
Ν. 68(I)  
του 2007  
Ν. 6(I)  
του 2011.

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχει το άρθρο 27 των περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων και των Όρων Απασχόλησης των Υπαλλήλων τους Νόμων του 2006 έως 2011, αφού έλαβε υπόψη τις εισηγήσεις της Συμβουλευτικής Επιτροπής της Επαρχίας Λάρνακας, εκδίδει το ακόλουθο Τροποποιητικό Διάταγμα:

Συνοπτικός  
τίτλος.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων (Όρια Τουριστικών Περιοχών/ Ζωνών, Τουριστική Περίοδος, Ωράρια Λειτουργίας, Αργίες) (Επαρχία Λάρνακας) (Τροποποιητικό) Διάταγμα του 2012 και θα διαβάζεται μαζί με το περί της Ρύθμισης της Λειτουργίας Καταστημάτων (Όρια Τουριστικών Περιοχών/ Ζωνών, Τουριστική Περίοδος, Ωράρια Λειτουργίας, Αργίες) (Επαρχία Λάρνακας) Διάταγμα του 2012 (που στο εξής θα αναφέρεται ως «το βασικό διάταγμα»).

Κ.Δ.Π.  
128/2012

Αντικατάσταση  
του Πίνακα του  
βασικού  
διατάγματος.

2. Ο Πίνακας του βασικού διατάγματος αντικαθίσταται από τον ακόλουθο νέο Πίνακα:

ΠΙΝΑΚΑΣ  
Παράγραφοι 3 και 4

Περιοχή / Ζώνη	Περιγραφή-Περιοχή/Οδός
Δήμος Λάρνακας	<p>Το όριο της περιοχής αρχίζει από τη συμβολή της οδού Ερμού με τη Λεωφόρο Γρηγόρη Αυξεντίου· από εκεί με ανατολική κατεύθυνση και σε απόσταση 20 μέτρα βόρεια της πιο πάνω Λεωφόρου μέχρι τη Λεωφόρο Αθηνών· από εκεί με ανατολική και νότια κατεύθυνση και σε απόσταση 20 μέτρων βόρεια και ανατολικά της πιο πάνω Λεωφόρου και στη συνέχεια της οδού Άγκυρας, μέχρι την ακτογραμμή· από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος της ακτογραμμής μέχρι το σημείο της προέκτασης της οδού Πιαλέ Πασά προς τα φώτα τροχαίας της οδού Αρτέμιδος στην περιοχή ακτή Μακένζυ· από εκεί με βόρεια κατεύθυνση και σε απόσταση 20 μέτρων δυτικά των οδών Πιαλέ Πασά μέχρι την οδό Σακαρία· από εκεί με δυτική κατεύθυνση μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ουμ Χαράμ· από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος των οδών Ουμ Χαράμ και Μεχμέτ Αλή μέχρι τη συμβολή της τελευταίας με την οδό Αγίου Λαζάρου· από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση και σε απόσταση 20 μέτρων νοτιοδυτικά της πιο πάνω οδού μέχρι την οδό Κωνσταντίνου Καλογερά και από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση και σε απόσταση 20 μέτρων νοτιοδυτικά της πιο πάνω οδού μέχρι το σημείο αρχής.</p> <p>Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή σημειώνεται με κόκκινο περίγραμμα στο ειδικό σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6471.</p> <p>Αντίγραφα του πιο πάνω ειδικού σχεδίου βρίσκονται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο γραφείο του Έπαρχου Λάρνακας, στο Επαρχιακό Γραφείο Λάρνακας του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων, στην Αστυνομική Διεύθυνση Λάρνακας και στα γραφεία του Δήμου Λάρνακας.</p>
Κοινοτικό Συμβούλιο Δρομολαξιάς - Μενεού	Τα όρια του Κοινοτικού Συμβουλίου Δρομολαξιάς - Μενεού.
Κοινοτικό Συμβούλιο Κιπίου	Τα όρια του Κοινοτικού Συμβουλίου Κιπίου.
Κοινοτικό Συμβούλιο Ορόκλινης	Τα όρια του Κοινοτικού Συμβουλίου Ορόκλινης.
Κοινοτικό Συμβούλιο Περβολιών	Τα όρια του Κοινοτικού Συμβουλίου Περβολιών Λάρνακας.

Κοινοτικό Συμβούλιο Πύλας	Τα όρια του Κοινοτικού Συμβουλίου Πύλας εκτός της κατοικημένης περιοχής εντός του χωριού.
---------------------------	---

Έγινε στις 6 Ιουνίου, 2012.

ΣΩΤΗΡΟΥΛΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ,  
Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.